
項目 回答数 ％

A 2 2% 合計

B 12 10% 125

C 2 2% 100%

D 21 17%

E 23 18%

F 2 2%

G 26 21%

H 3 2%

I 34 27%

あ 18 12% 合計

い 16 11% 149

う 6 4% 100%

え 38 26%

お 15 10%

か 19 13%

き 2 1%

く 6 4%

け 29 19%

まんぞく 28 62% 合計

ちょっぴり 14 31% 45

ぜんぜん 3 7% 100%

ばっちり 36 78% 合計

ちょっぴり 8 17% 46

ぜんぜん 2 4% 100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市横大路児童館

50 枚 回収枚数 50 枚 回収率 100%

質　問

１　回答　A：しかたなく行っている　B：いごこちがいい　C：たいくつする
　　　　　　D：すきなことができる　E：わくわくする　F：つまらない
　　　　　　G：ともだちとあえる　H：きんちょうする　I：たのしい

1

学童クラブについてどのように
感じていますか？当てはまるも
のいくつでもいいので〇をして

ください。

２　回答　あ：おやつ　い：工作　う：行事　え：ともだちとあそぶ
　　　　　　お：本を読む　か：先生とあそぶ　き：好きな時間はない
　　　　　　く：なにもしない　け：外あそび

2

学童クラブで好きな時間はあり
ますか？当てはまるものいくつ
でもいいので〇をしてくださ

い。

3
学童クラブのおもちゃや本につ

いて満足していますか？

4

学童クラブで毎月避難訓練を
行っていますが、火事や地震が
起きた時にそのとおりに逃げら

れますか？

3
欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

・ドラゴン最強王　　・4×4のルービックキューブ

・滑り台　　　　　　・伝説の迷路

・トランポリン　　　・ひみつシリーズの本

・ダンダダンの漫画　・ボール

京都市横大路児童館
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１ 学童クラブについてどのように感じていますか？当

てはまるものいくつでもいいので〇をしてください。
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２ 学童クラブで好きな時間はありますか？当てはまる

ものいくつでもいいので〇をしてください。

まんぞく
62%

ちょっぴり
31%

ぜんぜん
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３ 学童クラブのおもちゃや本について満足しています

か？

ばっちり
78%

ちょっぴり
18%

ぜんぜん
4%

４ 学童クラブで毎月避難訓練を行っていますが、火事

や地震が起きた時にそのとおりに逃げられますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 8 17% 合計

いいえ 39 83% 47

100%

ある 7 16% 合計

ない 38 84% 45

100%

A 21 21% 合計

B 11 11% 98

C 11 11% 100%

D 13 13%

E 10 10%

F 4 4%

G 11 11%

H 13 13%

I 4 4%

ある 16 35% 合計

ちょっぴり 2 4% 46

あまりない 28 61% 100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市横大路児童館

質　問

5
変えたい学童クラブのルール・
お約束・決まりごとはあります

か？

6
学童クラブで危ないと思う場所

はありますか？

危ない場所につ
いて（一部抜
粋）

・ロッキンパッピー　　　　・窓

・中でも走れるようにしたい ・階段　　　　　　　　　　・つるつるな床

・フリスビー利き手で投げたいです。 ・鉄棒　　　　　　　　　　・遊戯室

・コンクリート　　　　　　・廊下の角

7
学童クラブでやってみたいこと

はありますか？

8
お家の人と一緒に学童クラブで
やりたいことはありますか？

７　回答　A：キャンプ　B：お店屋さん　C：赤ちゃんとあそぶ　D：遠足
　　　　　　E：カードゲーム　F：中高生世代とあそぶ
　　　　　　G：ボールあそび（野球、サッカーなど）　H：TVゲーム　I：その他

・ドッジボール　　・フリスビー

8

お家の人と一緒
に学童クラブで
やってみたいこ
と（一部抜粋）

・野球　　　　　　・しっぽとり　　　　・キャンプ

・親子遠足　　　　・見学にいきたい　　・おうちの人とチームになって鬼ごっこ

・運動会　　　　　・大なわ

5

変えたい学童
クラブのルー
ル・お約束・
決まりごとに
ついて（一部
抜粋）

・鬼ごっこのけいどろでまもりありがいいです。

6

7

学童クラブで
やってみたい
ことその他回
答（一部抜
粋）

・スイッチをもってきたい　　　　・料理

・ルービックキューブ　　　　　　・ダンス

・みずあそび

・ボーリング
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５ 変えたい学童クラブのルール・お約束・決まりごと

はありますか？ ある
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６ 学童クラブで危ないと思う場所はありますか？
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８ お家の人と一緒に学童クラブでやりたいことはあり

ますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 37 88% 合計

ちょっぴり 0 0% 42

いいえ 5 12% 100%

はい 37 80% 合計

ちょっぴり 5 11% 46

いいえ 4 9% 100%

ある 4 11% 合計

ちょっぴり 0 0% 36

ない 32 89% 100%

１年生 0 0% 合計

２年生 3 7% 44

３年生 9 20% 100%

４年生 10 23%

５年生 13 30%

６年生 9 20%

１年生

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市横大路児童館

質　問

9

学童クラブの先生と色んな話が
できますか？また、話やすいで
すか？（困っていること、しん
どいこと、したい遊びなど）

10
学童クラブの先生は、遊びやク
ラブ活動、行事のルールをわか
りやすく説明してくれますか？

11
学童クラブからの集団帰りで
困っていることはありますか？

13
自由記述（一
部抜粋）

・児童館にいるといつもとても楽しいです。

・学童の外遊びは鬼ごっこやフリスビーができてうれしい。

・なんでスイッチをもってきたらあかんの？

・色えんぴつがもうちょっとほしい。

12
何年生まで学童クラブで過ごし

たいですか？

・歩くのが遅い

・先頭にしてくれない

13
学童クラブで過ごしていて、思
うことを自由に書いてくださ

い。

11

集団帰りで
困っているこ
とについて
（一部抜粋）

・こけてなく

・走る人がいる
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９ 学童クラブの先生と色んな話ができますか？また、

話しやすいですか？（困っていること、しんどいこと、

したい遊びなど）

はい
80%

ちょっぴり
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１０ 学童クラブの先生は、遊びやクラブ活動、行事の

ルールをわかりやすく説明してくれますか？

ある
11% ちょっぴり

0%

ない
89%

１１ 学童クラブからの集団帰りで困っていることはあ

りますか？

１年生
0%

２年生
7%

３年生
20%

４年生
23%

５年生
30%

６年生
20%

１２ 何年生まで学童クラブで過ごしたいですか

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ児童対象）


